

Posudek oponenta bakalářské práce

Autor diplomové práce: Tereza Bártová

Název diplomové práce: Elektronické knihy ve specializovaných knihovnách

Vedoucí diplomové práce: PhDr.Radka Římanová

Hodnocení: dobře

Posudek:

24. 1. 2012

Cíl práce:

Cílem práce je analyzovat situaci elektronických knih v českých specializovaných knihovnách. Úvodní kapitoly práce budou věnovány obecně elektronické knize, se zaměřením na vědecké e-born monografie. Dále bude obecně zmapována situace v českých specializovaných knihovnách, zejména v souvislosti s dotačními programy MŠMT ČR na podporu infrastruktury výzkumu a vývoje (2000 – 2011). Formou hloubkového rozhovoru s odbornými pracovníky dvou vybraných specializovaných knihoven budou zjištěny podrobnosti týkající se akvizice, zpracování a zpřístupnění elektronických knih. Cíl byl částečně splněn, chybí část věnovaná zpracování e-knih.

Obsahová úroveň práce:

Obsahová struktura práce není vyvážená. Zejména v úvodu, je příliš mnoho citátů i pojmů, které nebylo nutno pro účely práce definovat. Za stěžejní část práce by mohl být považován průzkum metodou řízeného rozhovoru. Závěr průzkumu a závěr celé práce je stručný a málo obsažný. Jistě se z odpovědí respondentek i prostudované literatury dalo vytěžit více.

Metody použité v práci

Vzhledem k tomu, že se jedná o bakalářskou práci je přípustná i tato míra kompilace. Lze vyzdvihnout snahu autorky o výzkum zkušeností knihoven s e-knihami. Kladně hodnotím zejména navržené otázky rozhovoru.

Stylistická úroveň práce:

Stylistická úroveň práce není dobrá, je patrný spěch při závěrečném dokončení práce. Nacházím pravopisné chyby, překlepy a nedokončené věty

Volba informačních zdrojů:

Vybrané informační zdroje jsou aktuální, soupis obsahuje i zahraniční literaturu.

Formální úprava práce:

Práce nemá dostatečnou grafickou úpravu. Neobsahuje seznam zkratk a zkratky nejsou při prvním výskytu ani rozepsány.

Doplňující dotazy pro diplomanta:

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě

Podpis